
令和 4年 9月 23 日開催 

 

 

NPO 法人ケアマネット２１研修会アンケート 

          ケアマネジメントプロセスを振り返る－第 1 回目 

 

【参加者】 ケアマネット会員： 20 名  非会員： 12 名   計 32 名 

   アンケート回答者： 23 名  回答率  71.8％ 

 

●今回の研修会の参加についてお尋ねします。 

78%

9%

0%
13%

研修案内が送

られてきたから

人に勧められた

から

ケアマネット２１

のHPを見て

その他

 

 

●本日の研修<講義・演習）の感想をお聞かせ下さい。            
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 【自由記述欄】 

・日頃のアセスメント・ケアマネジメントプロセスの振り返りが出来て良かった。長くやっていると思い込みと 

 なることが多いので、常に振り返り、見直してみることが大事だと思った 

・マネジメントプロセスを丁寧に教示して頂き大変参考になりました。永松先生 1 日お疲れ様でした 

・今後の利用者様の支援に役に立ちます。深く掘り下げてアセスメント・モニタリングを行いと思います 

・ケアマネの視点が分かり参考になりました 

・丁寧でとても分かりやすかったです。疾患を理解した上でアセスメントを行う大切さを知りました 

・高齢者に多い糖尿病という疾患について詳しくアセスメントの視点を学ぶことができた。ケアマネジメントプ 

 ロセスの中で、アセスメントの重要性、更にインテークをとても大切にしていました 

・糖尿病だけでなく生活習慣病の方が増えているため、アセスメント時の参考になりました 

・糖尿病の理解を深められました 



・通常行っている業務の中で意識して行っていることを本日の講義で再確認できました。ケアマネジャーは大変 

 な仕事です。求められることばかり。質の向上に努めないと仕事が出来ない。責任が重い 

・自分が思いつかなかったアセスメント項目について知ることができて、今後アセスメントをする際の参考にな  

 りました 

・居宅計画書作成時、本人・家族の意向、思いを反映するために、アセスメント作成は常に大切と思って対応し 

 ていますが、振り返りの参考になりました。今後のアセスメント・課題抽出に役立てていきたいです 

・アセスメントの詳細項目が分かりやすかったです。事例を通じて一連の流れがしっかりつかめ分かりやすく 

 新人への指導もしやすく助かりました 

 

●今後、企画して欲しい研修内容や活動内容などありましたらご自由にご記入下さい。 

・呼吸器疾患のある方の支援等 

・認知症は介護保険が始まって以来、本当に身近な疾患となりましたが、高次脳機能障害については社会の周知 

 度が低いので当事者は生きづらさを抱えています。住みよい街づくり、共生社会を目指した研修をお願い致し

ます 

・ネグレクトについて 

・高齢世帯（夫婦）で子供が近郊にいるが、理解や協力が得られず、介護保険のサービスも受け入れようとしな 

 い困難事例などの検討会 

・困難事例、講師の実体験（今まで困ったこと、その問題をどうやって乗り切ったのか）など 

 

●あなたがこの研修に参加した動機を教えて下さい。 
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●アンケート回答者の属性について 

【性別】                 【年代別】 
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【ケアマネジャーとしての実務経験】          【所属について】 
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【前職は？】             【ケアマネット 21 の会員ですか？】 
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【どちらから起こしですか？】 
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皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 




